
KALANDOK A SARKKÖRÖN TÚL 

Március 8-án tíz diákkal és kettő kísérő tanárral útra keltünk Norvégiába. Vasárnap kora reggel az egész 
csoport a Liszt Ferenc repülőtéren gyülekezett, ahol átszállással kora délután megérkeztünk Altába. Már a 
megérkezésünkkor vártak minket a fogadó diákok és családjaik, akik először elvittek magukhoz, majd 
izgalmas programokat szerveztek nekünk egész héten át.   Ottlétünk során megtudtunk kóstolni speciális 
norvég ételeket is, mint például a rénszarvasszívet, amelyet szárítva szalámiként fogyasztanak. A helyieknek 
a taco nagy kedvence, ezért volt lehetőségünk abból is jó sokat enni, és természetesen lazacból sem 
szenvedtünk hiányt.  

Meglátogattuk a híres ice hotelt, láttuk a Finnmarksløpet-t, vagyis a kutyaszánhúzó versenyt, 
korcsolyáztunk, síeltünk a hófedte hegyoldalon, és még hegyet is másztunk, ahonnan egy gyönyörű, komor 
tájat csodálhattunk meg. Kipróbáltuk a jéghorgászatot és mellette egy újabb felejthetetlen élményt , a snow 
mobile-t is és volt szerencsénk az északi fényeket megcsodálni. 

Jelentős időt töltöttünk a diákjaink labirintusszerű iskolájában, ahol megismertünk egy teljesen más, új, 
érdekes iskolarendszert. A kis városhoz képest meglepően nagy épület tele van modern tantermekkel, 
kényelmes székekkel, mosolygós tanárokkal és chatting roomokkal a diákok számára. Az iskolában 
közösségépítő foglalkozásokon vettünk részt, ahol volt lehetőségünk órákat is látogatni, így betekintést 
nyertünk a norvég diákok havas  mindennapjaiba. A miénknél háromszor nagyobb sportcsarnokban egy 
sportnap is megrendezésre került, ahol sok sportágban kipróbálhattuk magunkat, mint foci, röplapba, rögbi, 
catch the flag, kidobó és tollas. Szintén iskolai szervezés kereteiben belül meglátogattuk a modern Northern 
Lights Katedrálist és a Salmon House-t, ahol sok érdekességet tanultunk a lazacokról.  

Az utazásunk fő témája a fenntarthatóság volt, amivel kapcsolatban volt lehetőségünk különböző országok 
diákjaival (norvég, francia és horvát) projektet készíteni. Az utazás záró eseményén, a farewell partin ezek 
bemutatásra kerültek. 

Vasárnap kora délután fájó szívvel vettünk búcsút a diákoktól és a várostól, majd éjfélkor landoltunk 
Budapesten. 


